



聚焦成都疫情防控

成都中风险地区
全部清零

- 8月11日,成都市优品道曦岸、都城雅颂居调整为低风险地区
- 8月12日,成都市美洲花园68栋调整为低风险地区



8月12日晚,成都美洲花园68栋,解除隔离者“比心”拍照留念。



8月12日晚9点,成都市高新区石羊街道美洲花园68栋由中风险地区调整为低风险地区,解除管控,周边封控区也同时“解封”。至此,成都市中风险地区全部清零,全市均为低风险地区,城市运行和生产生活全面恢复正常。



“解封”后,大家兴奋地挥舞着红旗。

成都防疫
时间轴

●7月27日下午

省医院报告有3名患者的新冠病毒核酸检测结果呈阳性。随后,流调溯源专班迅速展开流调溯源等。

●7月28日凌晨2时

9个关联居民小区10075人的第一轮核酸检测完成。快速、准确划定管控范围。

●7月30日8时

成都市完成重点区域相关人员核酸检测389658人,结果均为阴性。

●8月11日

成都市优品道曦岸、都城雅颂居由中风险地区调整为低风险地区。

●8月12日晚9点

成都市美洲花园68栋由中风险地区调整为低风险地区。



工作人员为解除隔离者送上礼物。



解除隔离者在纪念板上签名留念。

成都高新区石羊街道办供图

等会儿出去吃顿火锅庆祝一下

12日晚上8点过,不少居住在附近的居民就早早来到美洲花园68栋门口,期待共同见证“解封”时刻。家住附近的王先生说:“我们来就是为了见证‘解封’瞬间。”

据悉,在此次疫情中,位于美洲花园68栋的宜必思酒店内,集中隔离了来自各地的40名客人与11名酒店工作人员。

晚上9点一到,酒店大堂内响起了悠扬的小提琴声,客人陆续走下楼,有序登记,并领取酒店为他们准备的熊猫文创纪念品。

此时,来自乐山的杨先生兴奋不已。据了解,7月底,他和女朋友来成都游玩,疫情发生后,他

们被隔离在了该酒店内。“非常感谢酒店和社区工作人员的照顾。”他说:“等会儿就出去吃顿火锅,庆祝一下。”

同样兴奋的还有一个姓姜的8岁小朋友,7月28日,他到该酒店找在此工作的奶奶玩,结果被隔离在此。他告诉记者,隔离期间,他白天写作业,和一起被隔离的小朋友玩,晚上和妈妈视频聊天,“隔离了10多天,作业都快写完了。”12日晚,姜妈妈早早地便等在酒店门口,见到儿子后,眼泪唰的一下就流了出来,“他出生以来,我们还没有分开这么久,现在终于可以回家了。”

一面锦旗 见证真情守护

“防控疫情,心系百姓。无私奉献,良心企业。”隔离结束不久,胡洪溧和刘晶就给工作人员送上了刚制作好的锦旗。据了解,7月28日,他们从重庆到成都出差,因疫情发生被隔离在此。说到隔离期间的的生活,他俩感动地说:“隔离酒店没有收取任何费用,社区工作人员的服务也很周到。”

“隔离期间,酒店做好了日常精心服务,包括心理咨询、免费提供三餐等,满足客人生活需求。”成都高新区石羊街道党工委副书记谢定春说,此次疫情防控中,要感谢公安民警、街道综合执法大队以及社区干部和热情的居民群众,在保障辖区秩序方面做出的突出贡献,“在大家的共同努力下,才迎来了美洲花园‘解封’。”

“解封”现场,到处洋溢着喜悦,不少人和参与疫情防控的工作人员合影留念,耳旁萦绕着熟悉的歌曲:“和我在成都的街头走一走,直到所有的灯都熄灭了也不回头”……

据悉,成都全域降为低风险地区后,将继续严格落实“外防输入、内防反弹”的各项防控措施,继续做好应急处置的各项准备工作,保证一旦出现本土疫情的时候,能够第一时间妥善处置,尽可能减少疫情对整个社会生活和经济发展的影响,同时还将继续全面提升核酸检测、流调溯源、医疗救治、集中隔离、管控服务、群防群控六大防控专业能力。

成都,在此次疫情防控中,交出了一份令人满意的答卷。

华西都市报-封面新闻记者 杨金祝 实习记者 姜子恩 赵紫君